



## **В Ленинском районе г. Н.Новгород завершено расследование уголовного дела по обвинению женщины в убийстве мужа, совершенного в состоянии аффекта**



Следователями СО по Ленинскому району СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 107 УК РФ (убийство, совершенное в состоянии аффекта).

По версии следствия, 15 января 2017 года в вечернее время в квартире дома по пр. Ленина Ленинского района г. Н.Новгород в ходе семейной ссоры обвиняемая нанесла нетрезвому мужу одно ножевое ранение в грудь. После совершенного женщина вызвала медиков и правоохранителей.

На следующий день 25-летний потерпевший от полученного ранения скончался в городской больнице.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В ходе расследования уголовного дела следователи СК полагая, что обвиняемая длительное время находилась в психотравмирующей ситуации, назначили проведение комплексной психолого-психиатрической экспертизы, заключением которой установлено, что обвиняемая в момент совершения противоправного деяния находилась в состоянии аффекта.

Она не отрицает свою причастность к совершенному преступлению. При допросе женщина сообщила следователям СК, что в последнее время из-за злоупотребления мужем алкогольных напитков в семье происходили ссоры, которые заканчивались рукоприкладством со стороны супруга. В тот вечер муж также пришел с работы нетрезвый и в ходе ссоры на бытовой почве вновь стал избивать ее. В ответ она нанесла ему ножевое ранение.

Обвиняемая находится в декретном отпуске по уходу за ребенком, характеризуется положительно.

В настоящее время уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1115195>